

D R O B O T I N A * 2018**PŘÍLOHA Č. 1 - ŽÁDOST O GRANT***Žadatel vyplňuje pouze bílá pole*

Datum podání:		Evidenční číslo žádosti	
----------------------	--	--------------------------------	--

1. Název projektu	„Malí badatelé MŠ Plasy“
--------------------------	--------------------------

5. Stručný popis projektu - zdůrazněte především, co přináší projekt nového, zda se jedná o jednorázovou či dlouhodobou aktivitu, jakým způsobem se na projektu podílí děti a mládež, kdo bude mít na starosti realizaci projektu, jaký má projekt přínos pro okolí apod. (vše co může mít dopad na hodnotící kritéria projektu)

Cíl:

Rozvíjet u dětí předškolního věku formou projektu přírodní a interpersonální inteligenci, a to prostřednictvím podpory vztahů k živé i neživé přírodě

Uvědomovat si sounáležitost s okolním světem prostřednictvím bádání, pozorování, zkoumání, objevování.

Záměr:

Dobře realizovaná polytechnická výchova v MŠ může být pro děti velmi cenná. Záměrem projektu bude vzbudit zájem o zacházení s technikou i jinak, než ji konzumovat. Budeme děti učit kritickému myšlení, které dětem umožní získat odstup a posuzovat záplavu informací, které k nim přicházejí. Polytechnická výchova bude prostředkem ve vyváženosti a pestrosti nabídek činností dětem v předškolním věku.

Záměrem je naplnění kompetence, že dítě:

ROZUMÍ – dítě chápe postupně vliv techniky na přírodní i společenské prostředí

KRITICKY MYSLÍ – dítě se orientuje v záplavě technických informací, posuzuje za pomoci dospělého fakta z různého úhlu pohledu, vybírá podstatné

Stručný popis:**Centra aktivit**

Pedagogičtí pracovníci budou připravovat skutečně podnětné prostředí, dají možnost vyzkoušet si více činností dle svých preferencí a zájmů – **centra aktivit**. Těmito centry budou učitelky děti provázet tak, aby poznávaly sebe samé a vytvářely si k sobě pozitivní postoj. Chceme, aby děti věci prožívaly a objevovaly. Polytechnika nám pomůže naplnit prožitkové učení.

V centrech aktivit budeme pracovat a vytvářet s přírodními materiály, které nám pomou sbírat také rodiče dětí. Vyhlásíme soutěž pro rodiče a děti ve sběru přírodnin (kaštiny, žaludy), kterou také na konci projektu vyhodnotíme.

Bádání – badatelská výuka

Plánujeme věnovat se bádání trochu více vzhledem k věkovým složením na třídách. Budeme vytvářet dětskou badatelskou dílnu. Součástí bude základní vybavení (zápisníky, lupy, teploměry, hodiny, magnety, nádobky, špejle, sítko, ...) Využijeme také dětské lupy a mikroskopy, kterými badatelské dílny vybavíme.

Proč budeme bádát?

Bádání dovoluje dětem objevování, přicházet na věci téměř sám, a umožňuje tak zažít vlastní prožitek

Bádání podporuje spolupráci, sdílení aktivit, každé dítě může zažít úspěch.

Bádání bude probíhat také v knihovně, kde budeme ve spolupráci s knihovnou hledat podněty a nápady, prohlížet a pracovat s knihami s náměty k dětskému bádání.

Bádát budeme také při práci s netradičními materiály, jako je tvoření z keramické hlíny v DDM Kopretina Plasy.

Výrobky dětí budou vystaveny v prostorách MŠ a budou také součástí prezentace práce dětí v rámci projektu.